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Problèmes : 
	Je cherche combien mesure un morceau de ficelle.
8 + 8 = 16
Un morceau de ficelle mesure 8 centimètres.
	Je cherche le nombre d’œufs.
2 + 2 + 2 + 2 = 8 
Il y a 8 œufs en tout. 

	Je cherche le nombre de souris.
2 +2 + 2 +2 = 8
8 souris sont chassées par les 4 chats. 
	Je cherche le nombre de grains dans chaque gousse. 
3 + 3 + 3 + 3 + 3 +3 = 18
Il y avait 3 grains dans chaque gousse. 


Phonologie, p 22 : 
Exercice 1:
Corinne cuisine pour ses cousins qui arrivent ce soir. Elle râpe des carottes et ajoute un filet de citron. Elle prépare aussi un mélange de céréales. En dessert ? Une glace au cassis.
Exercice 2 : 
	J'entends [k]
	Corinne – cuisine – cousins – carottes - cassis

	Je n’entends pas [k]
	Ce – citron - céréales - glace 



Exercice 3 : 
	Courir
	Ciel 
	Bercer 
	Caillou 
	coton
	glacer

	Comment
	Centre 
	Club 
	Cerceau 
	prince
	Cendrillon 



Exercice 4 : 
Cerise – glace – crocodile 

[bookmark: _GoBack]Fiche défi maths n°10:                                                         Fiche défi français n°11 :
[image: ][image: ]
Fiche défi maths n°12:
[image: ]
image.jpg




image6.png
Numération
Relie les nombres de 1 4 69.

v
Colorie selon le code couleur.

24 ) orange
42) vert
47 ) jaune

@ Récolution de probléme * Robotine fait des gateaux.

Elle prépare 4 gateaux  la fraise et 4 gateaux & Iananas.
Combien de gateaux prépare-t-lle en tout ?

Ta recherche

Recopie : [Robotine prépare 8 gateaux
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@ Caleu/ - Caleule.

30+5= 3

50+8= 58 60+3= 63

40+7=47 30+9= 39 50+4= 51

Numération - Combien de perles Robotine a-t-elle ? (Ne compte pas les peles de son coler)
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1..0n voit des monagnes, || 2. On voit une riviére, des
des maisons, des sapins, sapins, pas de montagnes,
une riviére et des fleurs. des fleurs et des maisons.

4. On voit des sapins, des
maisons et des fleurs dans
un champ sans rividre.
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5. 0n ot des montagnes, (| 6. On voit une rividre qui
des maisons et un champ || coule au milieu d’un champ
fleuri o aucun sapin ne | [sans fleurs, des montagnes,
pousse. des sapins et des maisons.
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@ Phonologie - Le con [ch] * Ecris le mot qui correspond sous chaque dessin.
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peuvent correspondre i chaque fexte.

Eeris 0l wy ena pas.

JReTrT—
e vt o quelques masons | F
enr e sapns.

2. On apergoitau loin des
montagnes, devant elles des C D
maisons et un champ fleuri 00

coule une rividre.

3.0n voit ien s montagoes
Jes maisons mais on rrapeoit i | 0

fleurs i sapins. ..
4. On voitune rvidre, des sapins, e
s eurs mais pas d habtatons. | B -
B AN
5. On apersoit quelques masons, <y A
Gessapinm et une rivire quicoule | C E B 0
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parle browillud, on e voitque |

le village, les sapins et ariviere
qui coule au milicu des fleurs.
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1. Lenfant qui 'est pas une
fille, qui n'a pas un habit
& pois et qui n°a pas de
col noir

/2. Lenfant qui nest pas un
‘gargon, qui n’a pas un
habit & pois et qui n'a pas
un col blanc.

3. Lenfant qui n'est pas un
‘gargon, qui a les cheveux
noirs et un habit A pois.

4. Lenfant qui a les cheveu
noirs, un habit 2 pois et
qui n'est pas une fille.

5. Lenfant aux cheveux
blonds qui n°a pas un col
noir et qui a des couettes.

Tom

6. Lenfant aux cheveux et
au col noirs et qui n'a pas,
d"habit & pois.
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le chef indien





